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Kakue n3 otpe3koB ABMNAIOTCA
eaAHNMU NMUHUAMN

TpeyrorbHukKa?
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PelunTtb 3agayy:

a)DE=4cm, AB-7

6) DC=3cm, DE=5cm, CE=6cMm,
AB—_7 BC_7? AC 2 .
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BB =15cm Haittu BO 1 OB,

—_— - — 15 :3 = 5cM (149aCTh)
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OB =4 cm Haiitu BO u BB

—_— OB, = 4 cm (19acTb)
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Ot =70oM Haittu C O u CC

— 7 :2 =13,5cM (14acTp)
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PewunTb 3agayu (YCTHO):

a) HaiiTu aavHy cpemHero reoMeTpHU4YecKOro
orpe3koB AB u CD, eciii AB =8 cm, CD = 50 cwm.

6) Haiitu maunet orpeskoB KL v MN, ecjiy OIWH M3 HUX
B YeThIpe pa3a 6oJiblile APYTOTO, a I/TMHA UX CPeTHETO
MIPOIIOPLIUOHAJIBHOT'O PaBHA 12 CM.
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IloKa3aTp, 4TO

a) ABC ao ACD;
6) ABC o CBD; C
8) CBD e ACD.

V3 noka3aHHOTO

00OCHOBATD:
CD =+/AD-BD. 4 L

AC =~/ AB- AD.
BC =+/AB-DB.




Karer npsamo I'O TPEYTroJIbHUKA €CTh CPeHee /
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AAITGTEHNERY3¥a KII0Y€HHOIO MEeXXAY KaTe€TOM M BBICOTOIM,
IPOBEeIEeHHOM M3 BePIIMHBI MPAMOTO yIJIa.

= a—\/c-ac




BeicoTa mpsimo OT'0 TPeyroJbHHKa, np0Be,zgeHHaJru3/
Be HBI IPSIMOTO YIJ/Ia, €CTh CPeJH LUOHAa/IbHOEe

/151 UPPEFEITE] Ka ROTCH HEE VIAAOIRCAYIVIIOTEHY3a 3TOU

hz\/ac-bc




1D 5 BC =~/BD- AB

A D B

DC = 4D.BD









